
Renne 3
41179 Mönchengladbach

Fax:021 61/2997729       
 
 
 

Einbauanleitung Umrüstsatz auf 35kw Honda CBR 600 F 
 

Bitte lesen Sie zuerst die ganze Einbauanleitung vor Arbeitsbeginn! 
 

1.         Montage 
            Demotieren Sie die Sitzbank, die Tankabdeckungen und den Tank. Entfernen Sie die 

rechte Kreuzschlitzschraube des Gaszughalters und die obere Torxschraube des 
Drosselklappensensors. Setzen Sie die von uns mitgelieferte längere M5 Schraube 
mit U-Scheibe in das Gewinde des Drosselklappensensors, stecken die von uns 
mitgelieferte Buchse von hinten mit der 7mm Innendurchmesserseite zum 
Drosselklappensensorhalter, setzen den 35kw Drosselklappenanschlag (mit der 
Spitze nach oben/links) auf den Gaszughalter (mit der M5 x 12mm Schraube) und auf 
das überstehende Gewinde der langen M5 Schraube und die Mutter von hinten an. 
Schrauben Sie nun die beiden M5 Schrauben und die Mutter von hinten fest unter 
Hinzunahme von Schraubensicherungsmittel.      

            Montieren Sie alles wieder in sinngemäß umgekehrter Reihenfolge.  
 

 
                                             
2.         Antimanipulation 
            Der Gesetzgeber schreibt vor, dass drosselrelevante Teile nicht entfernbar sind. 
            Deshalb sind die Befestigungsschraube des Drosselklappenanschlages bei        

Montage mit einem Schraubensicherungsmittel (Mittelfest) zu sichern. Ob Sie dies 
vor oder nach Einbauprüfung tun, sollten Sie mit Ihrem Prüfer absprechen. 

 
                                                                                                       © MEHLS GmbH, Juli 2013 
 


